
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Ata da 1ª Sessão Solene do 1º Período do Poder Legislativo de 

Cristinápolis/SE - 2023 

 

Ao primeiro (01) dia do mês de janeiro de 2023, às 09h00min, na 

Câmara Municipal de Cristinápolis, Plenário Vereador José Iris Cotias de 

Oliveira, sob a presidência do Excelentíssimo Vereador ADELMO GONÇALO 

DIAS DOS SANTOS, contando com as presenças dos eminentes vereadores, 

ELIELMA QUINTELA GUIMARÃES, JORGE ÍCARO DE SANTANA 

HORA, JÕAO DOS SANTOS GUIMARÃES, LANDERROBSON JAIRON 

DOS SANTOS RIBEIRO, GILBERTO ALVES ROCHA. 

  

De início, o Presidente saudou a todos os presentes e abriu os trabalhos 

legislativos.   

Ato contínuo, ele registrou as presenças supracitadas, com ausência 

dos vereadores (a), Elenilda dos Santos, Ademilson Oliveira, Sebastião Vitor 

dos Santos Júnior, Cristiano Soares de Menezes, José Cláudio Ferreira de 

Andrade Paiva. 

O presidente convidou os presentes para ficarem de pé e juntos 

realizarem a oração do “Pai Nosso”.  

Após, o presidente convidou a vereadora Elielma Quintela para fazer a 

leitura do salmo 91 (noventa e um).  

Na sequência, o Presidente Adelmo Gonçalo informou que diante da 

solenidade da Sessão, a ATA da última Sessão seria lida em uma Sessão 

Ordinária.   

Após, encerrou-se o PEQUENO EXPEDIENTE. 

 

 No GRANDE EXPEDIENTE, constava a posse da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Cristinápolis para o biênio 2023 e 2024. O presidente 

convidou o edil Gilberto Alves Rocha para Presidir a Sessão Especial de 

Instalação e Posse, por ser o mais idoso deste Parlamento, consoante o artigo 

6° do Regimento Interno. O Sr Gilberto Alves Rocha convidou a mesa Diretora 



 
 

composta pelo Presidente Adelmo Gonçalo Dias dos Santos, pelo Vice-

Presidente Landerrobson Jairon dos Santos Ribeiro, pela 1° Secretária 

Elielma Quintela Guimarães e pelo 2° Secretário Gilberto Alves Rocha, para 

ficarem de pé e prestarem o seguinte compromisso: “ Prometo cumprir a 

Constituição Federal, a Constituição do Estado de Sergipe e a Lei Orgânica 

do Município, observar as Leis, cumprir o Regimento Interno da Casa e 

desempenhar com lealdade o mandato que me foi confiado, trabalhando 

sempre pelo progresso do Município e bem estar do seu povo”. Após a 

declaração empossada a nova Mesa Diretora, o edil Gilberto Alves Rocha 

devolveu a Presidência ao vereador Adelmo Gonçalo Dias dos Santos. 

Logo depois, Adelmo franqueou a palavra por 05 (cinco) minutos para 

cada vereador.  

Landerrobson Jairon, usou do momento e disse que enquanto Vice-

Presidente desta Casa, vai contribuir o máximo para os trabalhos 

Legislativos, progressos e crescimento do Povo.  

A Sr. Elielma Quintela, falou que ficou muito honrada em ser mulher 

e fazer parte da Mesa diretora deste Parlamento, com essa representação 

feminina, as mulheres ganham mais opinião, mais força, respeito e espaço na 

sociedade. 

Por sua vez, Jorge Ícaro enalteceu a presidência de Adelmo Gonçalo, e 

desejou boa sorte para os amigos que fazem parte da Mesa Diretora Biênio 

2023/2024.     

O Presidente Adelmo Gonçalo agradeceu aos colegas edis, e 

participantes de diversas áreas de apoio desta Casa, como Assessores, 

secretários, por tamanho esforços diário nas realizações das funções. 

Continuou agradecendo aos Cristinápolenses e a esposa por sempre se fazer 

presente.   

  

Nesta feita, não havendo mais matérias legislativas a serem 

trabalhadas e debatidas, o presidente encerrou às 11:30 (onze e trinta) a 1ª 

Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo.  

 


